
 

Вълнуващо приключение в Гардаленд, с посещение на Венеция и 

Залцбург 

 

 
Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек. 

 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

София – Загреб (790 км) 

 

Отпътуваме от София в 06:00 ч. по маршрут София – Белград – Загреб. 

Ще пристигнем в Загреб в късния следобед. 

Пешеходна обиколка в Загреб: централният площад "Бан Йелачич", Старият град със 

средновековните квартали „Каптол” и „Градец”; Катедралата; Кървави мост; Каменната 

порта с чудотворната икона на Благословената Дева Мария и Христос; църквата "Св. Марко"; 

Парламентът. 

Настаняваме се в хотела. Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

Загреб – Любляна – Залцбург (430 км) 
 

Закуска. Отпътуваме за Любляна и Залцбург. 

Спирка в Любляна и пешеходна обиколка на града: францисканската църква 

"Благовещение", Кметството, Университетът, Тройният мост, катедралата "Св. Николай", 

крепостта. 

Отпътуваме за Залцбург. 

При възможност посещение на замъка Хоензалцбург - най-добре запазената средновековна 

крепост в Европа. 

Настаняваме се в хотел в Залцбург или околността. Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

Залцбург - Инсбрук (250 км) 
 

Закуска. Освобождаваме хотела. 

Туристическа програма в Залцбург, по време на която ще видим улица „Гетрайдегасе” с 

родната къща на Моцарт, църквата „Св. Петър”, гробището „Св. Петър”, площадите 

„Капителплац”, „Домплац”, „Резиденцплац” и „Моцартплац”, градините на замъка Мирабел. 

Свободно време. 

Отпътуваме за Инсбрук. Посещение на парка – музей „Кристалния свят на 

Сваровски”. Туристическа програма в Инсбрук: стария град – „Мариятерезиен щрасе”, 

колоната на св. Ана, градската кула Щадтурм, къщата със странното име „Златният покрив”, 

Хелбингхаус, катедралата „Св. Якоб”, двореца „Хофбург” (отвън), църквата „Хофкирхе” с 



 

мавзолея на император Максимилиян (отвън). 

Нощувка в хотел в Инсбрук или околността. 

 

ЧЕТВЪРТИ ДЕН 

Инсбрук - Паскиера дел Гарда (Посещение на Гардаленд) (270км) 

 

Закуска. Освобождаваме хотела и отпътуваме към района на езерото Гарда, за да открием 

заедно един чуден свят на забавления, адреналин и много усмивки – Гардаленд. По желание –

 посещение на увеселителен парк „Гардаленд”. Разположен на площ от 445 000 кв.м, най-

известният увеселителен парк в Италия предлага атракции и забавление за всеки вкус – от 

традиционните, до вдигащи адреналина приключения. Комплексът включва тематичен парк 

Гардаленд, аквариумът Гардаленд Sea Life, хотели, места за отдих и похапване. Сред 

основните атракции са Мамутът, Бързеите на джунглата, Атлантида, Синьото торнадо, 

Черната дупка и др. Входният билет Ви дава право да ползвате неограничено всички 

атракциони и влакчета в парка. 

ИЛИ 

По желание посещение на Сирмионе, най–известният и харесван от туристите град на 

езерото Гарда. Заобиколен почти изцяло от водите на езеро Гарда, Сирмионе е романтичен, с 

уникална атмосфера. 

Разглеждане на замъка Скалиджеро. Замъкът е построен в края XIII век от богатата 

благородническа фамилия Дела Скала. През вековете е бил крепост, военен гарнизон, 

укрепление за защита на града. С неговите масивни кули с бойници, замъкът прилича на 

излязъл от приказка, а естествената му защита от езерото дават илюзията, че стените му 

изплават от самата вода. Разходка в Сирмионе. Можете да се загубите сред тесните улици, по 

които има множество кафенета, ресторантчета, магазини за сувенири, изненадани да се 

озовете на малки площадчета и закътани вътрешни дворове и да откриете двата термални 

центъра „Катуло” и „Виргилио”, руините на вилата на древноримски поет Катул – най-

голямата римска вила в Северна Италия. Ще видим църквите „Санта Мария Маджоре” и 

„Сан Пиетро ин Мавино” и ще имате свободно време за кафе или обяд. 

В късния следобед отпътуваме за хотела. Нощувка. 

 

ПЕТИ ДЕН 

Паскиера дел Гарда - Венеция (280 км) 

 

Закуска. Отпътуваме за Венеция (с корабче от пристанище Пунта Сабиони). Пешеходна 

разходка с местен екскурзовод във Венеция: площад "Сан Марко" с едноименната 

катедрала, съхранила в себе си богатствата на Венецианската република и камбанарията – 

един от символите на Венеция; Дворецът на дожите; Мостът на въздишките и моста 

"Риалто". 

Свободно време или туристическа програма по желание: посещение с местен екскурзовод 

на Двореца на дожите – официална резиденция на дожите до краха на Венецианската 

република през 1797 г., където може да се насладите на изкуството на Тинторето, Веронезе и 

Тициан. 

Настаняваме се в хотел в района на Венеция/Тревизо. Нощувка. 

 

ШЕСТИ ДЕН 

Венеция – Триест - Белград (770 км) 



 

 

Закуска. Освобождаваме хотела. Ще посетим Триест. Разположен на три граници, градът има 

динамично историческо минало. 

Пешеходна обиколка на Триест: площад „Унита д`Италия – заобиколен от три страни от 

сградите на Кметството, на Стоковата борса и множество заведения, от четвъртата страна има 

излаз на Адриатическо море. Наблизо е Римският амфитеатър – построен в края на I в., 

първоначално е бил извън границите на града; Канале Гранде с красивите сгради на църкви, 

дворци и кафенета по двата му бряга, Театър Верди (Teatro Lirico Giuseppe Verdi).  

Отпътуваме за Белград. Настаняваме се в хотела. Нощувка. 

 

СЕДМИ ДЕН 

Белград – София (400 км) 
 

Закуска. Освобождаваме хотела. 

Панорамна автобусна обиколка на Белград: църквата „Свети Сава”, Площада на 

републиката със статуята на княз Михаил Обренович, Народния театър, пл. „Теразие”, 

крепостта Калемегдан, пл. „Никола Пашич”, Парламента на Сърбия (Скупщината), Нови 

Белград. 

Отпътуваме за България по маршрут: Загреб - Белград - София. 

Пристигаме в София вечерта. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за международни превози; 

*Всички магистрални и фериботни такси;  

*1 нощувка със закуска в хотел 2*/3* Загреб или околностите; 

*1 нощувка със закуска в хотел 2*/3* в района на Залцбург; 

*1 нощувка със закуска в хотел 2*/3* в района на Инсбрук; 

*1 нощувка със закуска в хотел 2*/3* в района на езерото Гарда; 

*1 нощувка със закуска в хотел 2*/3* в района на Венеция/Тревизо; 

*1 нощувка със закуска в хотел 2*/3* в района на Белград; 

*Туристическа програма в Загреб, Любляна, Триест, Белград; 

*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Допълнителни екскурзии; 

*Входен билет за Гардаленд: 

- Входна такса за "Парк Гардаленд" за 1 ден: 90 лв. за деца до 10 г.; 100 лв. за деца над 10 г. и 

възрастни 

- Входна такса за "Парк Гардаленд и Аквариум" за 1 ден: 100 лв. за деца до 10 г.; 110 лв. за 

деца над 10 г. и възрастни; 

*Туристическа програма в Залцбург, Инсбрук и посещение на музея „Кристалния свят 

на Сваровски“, цена: 88,20 лв. (45 евро) за възрастен, 54,88 лв. (28 евро) за деца до 6-17 г.; 

*Екскурзия във Венеция с местен екскурзовод, с включен двупосочен билет за корабче до 

Венеция и вход за Венеция, цена: 92 лв. (47 евро); 

*Посещение на Двореца на дожите с местен екскурзовод (с включена входна такса) при 

минимум 20 туристи, цена: 90лв. Отстъпката за ученици, ненавършили 18 г., и лица над 65 г.-

69лв. Тя е валидна при представяне на документ за самоличност на място. За студенти, 



 

ненавършили 26 г., отстъпката е валидна при предоставяне единствено на международна 

студентска карта ISIC на място (отстъпката не може да се ползва при липса на такъв 

документ на място!); 

*Входни такси и билети за други музеи, обекти и прояви, посещавани по желание: 

◦ В Залцбург: 

- Къщата на Моцарт – 12 евро за възрастен, 3 евро за ученици между 15 и 18 г. 

- Крепостта "Хоензалцбург": 10.30 евро за възрастен, деца 6-14 г. – 5.90 евро 

◦ Във Фрайбург: Катедралата – вход свободен, кулата – 2 евро възрастен; 1 евро ученици; 

*Слушалки по време на екскурзиите 3 евро, заплащат се на място; 

*Сити такса в размер на 2-5 евро на човек на ден (заплаща се задължително на място); 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*PCR/антигенен тест (при необходимост); 

*Билети за градски транспорт, когато се налага ползване (заплаща се на място); 

*Доплащане за отпътуване от: 

- Сливен, Нова Загора, Стара Загора, Чирпан - 50 лв. 

- Казанлък - 55 лв. 

- Карлово и Сопот - 40 лв. при мин. 15 записани 

- Пловдив и Пазарджик - 30 лв.  

Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване.  

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация; 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г.) - 2 лв. на ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т.14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 
*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се 

добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, 

за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, 

информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията 

се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата 

на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по-

малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има 

такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При 

увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право 

пропорционална на увеличението за литър гориво. 



 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО най-късно при 

окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните екскурзии 

подлежат на препотвърждение към момента на пътуване. 

*Цените на допълнителните екскурзии, платени на място, са с 30 процента по-високи и не 

се гарантират свободни места. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване; 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 35 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 
Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване.  

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 
* Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

* За деца до 18 год., пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от единия или 

двамата родители. 

 

 



 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 

*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 
Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 


